10036. Делимость

Будем говорить, что последовательность чисел a1, …, an делится на k, если существует такая расстановка знаков ‘+’ и ‘-‘ между ними, что результат полученного выражения делится на k. Например, пусть k = 7, последовательность имеет вид: 17, 5, -21, 15. Вставляя знаки между числами, можно построить 8 выражений:

17 + 5 + -21 + 15 = 16

17 + 5 + -21 – 15 = -14

17 + 5 – -21 + 15 = 58
17 + 5 – -21 – 15 = 28
17 – 5 + -21 + 15 = 6
17 – 5 + -21 – 15 = -24
17 – 5 – -21 + 15 = 48
17 – 5 – -21 – 15 = 18
Значение второго выражения (17 + 5 + -21 – 15 = -14) делится на 7, следовательно последовательность делится на 7.

По входной последовательности a1, …, an определить, делится ли она на k.

Вход. Первая строка содержит количество тестов. Первая строка каждого теста содержит длину последовательности n (1  n  10000) и число k (2  k  100). Вторая строка теста содержит n целых чисел a1, …, an, |ai|  10000. 

Выход. Для каждого теста вывести сообщение “Divisible” или “Not divisible” в зависимости от того, делится ли входная последовательность на число k. 

Пример входа
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Пример выхода

Divisible
Not divisible
РЕШЕНИЕ

динамическое программирование

Анализ алгоритма

Поскольку (a   n * k) mod k = a mod k для любого натурального n, то от увеличения или уменьшения чисел ai на числа, кратные k, решение задачи не изменится. Поэтому положим ai = (ai + 10000 * k) mod k, после чего 0  ai  k.
Пример

Реализация алгоритма

